
問１．お住まいの地域を選んでください。

居住地域 人数 ％
大津地域(大津市) 2,689 26.5%
湖南地域（草津市、守山市、栗東市、野洲市） 2,641 26.0%
甲賀地域（甲賀市、湖南市） 892 8.8%
東近江地域（近江八幡市、東近江市、日野町、竜王町） 1,614 15.9%
湖東地域（彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町） 1,098 10.8%
湖北地域（長浜市、米原市） 921 9.1%
湖西地域（高島市） 300 3.0%

総計 10,155 100.0%

滋賀県公式 LINEアカウントによるアンケート調査の結果について

家庭教育支援について、県民等の意識を把握するため、次のとおり調査を実施しましたので、その結果をお知らせします。

・ タイトル：１分でできる！家庭教育支援に関するアンケート

・ 対象者 ：滋賀県公式 LINEアカウント友だち登録者（９４，８３２人）

・ 調査期間：令和５年７月７日（金）～７月９日（日）

・ 回答者数：１０，１５５人



２．あなたの年齢について教えてください。

年代 人数 ％
１０代 58 0.6%
２０代 345 3.4%
３０代 1,105 10.9%
４０代 2,495 24.6%
５０代 2,739 27.0%
６０代 2,089 20.6%
７０歳以上 1,324 13.0%

総計 10,155 100.0%

３．あなたの性別について教えてください。（回答チェックは１つだけ）

性別 人数 ％
男性 3,563 35.1%
女性 6,567 64.7%
その他 25 0.2%

総計 10,155 100.0%
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４.子育てについて、主にどのようなことに悩みや不安を感じますか。（回答チェックはいくつでも可））

５. 子育てについて悩みや不安があるとき、だれに相談しますか。(回答チェックはいくつでも可)

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応

5. 善悪の判断、マナー

6. 基本的生活習慣の乱れ（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど）

7. 子どもの発達、体力

8. 子どもの学習、読書習慣

9. 子どもの進路

10. 子どもの性に関すること

11. 特にない

12. その他

6,108 
3,809 

2,880 
4,535 

4,213 
3,655 

2,285 
2,699 
2,746 

1,545 
571 

216 

1. 家族

2. 親戚

3. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の保護者仲間

4. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の先生

5. 近所の方

6. 民生委員・児童委員

7. 市や町の相談機関の担当者（子育てサポーターや家庭教育支援員等）

8. 子育てサークルやNPOなどの民間団体

9. 誰にも相談できない

10. その他

8,134 

1,529 

2,718 

2,557 

823 

252 

1,088 

374 

647 

1,204 



問６. 家庭教育（子育て）について主にどのような情報を得たり、学習したりしたいですか。（回答チェックはいくつ でも可）

問７. スマイルカードは知っていますか。

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応

5. 善悪の判断、マナー

6. 基本的生活習慣について（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど）

7. 子どもの発達に関する基礎知識

8. 子どもの学習や読書

9. キャリア教育（職業観の育成）

10. 性教育に関すること

11. 特にない

12. その他

5,426 

3,799 

3,059 

3,645 

3,284 

2,775 

2,469 

2,060 

1,970 

1,428 

663 

109 

知らない 61.7%内容を知っている

21.5%

名前だけ知っている

16.8%



問８. スマイルカードを利用したいですか。

問９．問８で答えた理由をお答えください。
〇利用したい 無料で役に立てそうだから 子供達の学びになると思います 社会勉強になる

一度は行きたいところだから あれば便利 孫たちとのコミュニケーション
いろいろと体験してみたい 家族で出かけたい お得なカードだから
コミュニケーションのきっかけ 体験学習で色んなことにふれてほしいです
いま、子供と一緒に出掛けられる内に、滋賀の良い所を教えてあげたい
県の施設を利用して、滋賀の事を子どもに知ってほしい。
一度も利用した事が無いので、是非お得ならば利用したいです
あった方が色んな施設を利用出来易いからです

〇利用したくない あまり、よくわからないから。 あまり、内容がよくない。興味がない。 あまりひかれない
あまり必要性がない いちいち紙を持ち歩くのが面倒 どんなカードか知らない
どういうものか理解していない いちいち切り取るのが面倒くさい 休みが合わない
車が無いと行きにくい！ もっと利用できる施設を増やしてほしい
持っていくのが面倒くさい。アプリならいいのに。
情報誌も知らない　　どこに置いてあるか　使い方などわからない
みんな　成人になり　親族に子供がいないので 必要と思わない

利用したい

76.2%

利用したくない

23.8%



問１０. 県立施設を子どもと一緒に利用するなら、いつが行きやすいですか。（回答チェックはいくつでも可）

土曜日

31.9%

日曜日

33.1%

祝日

20.4%

曜日は決められない

12.7%

その他1.9%



 

 

 

  

問１１. その他、子育てや家庭教育への支援について、御意見がありましたらお聞かせください。 

回答者 10,155 名のうち 3,693名（36.4％）の方から回答をいただきました。ご意見の要約・可視化で用いた共起ネットワークグラフ※の結果は、次

のとおりです。 

 

※一つの文章内で同時に出現（共起）するキーワード間に何らかの関連性があると仮定して集計し、出現頻度が上位のキーワード（点） 

と関連性（線）から成るネットワークグラフとして可視化したもの。出現頻度が高いキーワード（点）ほど、大きく表示される。 

子育てや子どもの支援について 

子育ての相談について 

仕事と子育てについて 

 

子育てと金銭の問題等 

学校や学習環境、教育へのご意見について 

 



（問 11 で記入いただいた主なご意見） 

〇子育てや子どもの支援について 

・子どもは社会の宝だと認識し、誰もが身内だけではなく

子どもたちを温かく見守ることができるような支援が

必要 

・家庭でも子どもと向き合う時間が確保できる働き方が

進めばよいと思う 

・地域で子育てできるような環境づくりができるような

施策が無いものかと思っています。 

・ネットが使えるようになると、親の知らないところで色

んな人と繋がり、悪い方向へいってしまうかもしれない

不安が拭いきれない 

 

〇子育ての相談について 

・気軽に相談や聞ける窓口や匿名の相談できる場所があ

れば嬉しいです 

・気軽に相談や聞ける窓口や LINE でも匿名の相談できた

ら嬉しいです 

・支援を受けられる相談場所を知りたいと思っても、方法

がわからない 

 

 

〇仕事と子育てについて 

・仕事している人もしていない人も、平等に、安心して子育て

できるように、施策を進めてほしい。 

・子どもが小さいと仕事との両立に不安がある。 

・家庭でも子どもと向き合う時間が確保できる働き方が進め

ばよいと思う 

 

〇子育てと金銭の問題等 

・家庭教育というと小中学のイメージがありますが、高校、大

学までの支援も必要であると思う。 

・子育てに関する費用などについて 

・大きくなるほど学費などかかるので負担のことを考えて学

びを諦めることもあるので、高校、大学への学びの支援がほ

しい。 

 

〇学校や学習環境、教育へのご意見について 

・自宅学習、学習塾だけでなく、収入や年齢格差なく放課後自

由に参加できる学習の場の提供をしてほしいです。 

・すべての子どもたちへの教育を社会全体で考えることが大

事やと思います。 

・お金がかかるのは、高校生や大学生なので、その年代の補助

も考えてほしいです。 



問１．お住まいの地域を選んでください。

問２．あなたの年齢について教えてください。

問３．あなたの性別について教えてください。（回答チェックは１つだけ）

性別 人数 ％

男性 3563 35.1%

女性 6567 64.7%

その他 25 0.2%

総計 10155 100.0%



問４.子育てについて、主にどのようなことに悩みや不安を感じますか。（回答チェックはいくつでも可））

地域別

年齢別

性別

大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 総計

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境 15.7% 15.8% 5.3% 9.6% 6.6% 5.5% 1.7% 60.1%

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方 9.6% 9.6% 3.3% 6.2% 4.3% 3.5% 1.1% 37.5%

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方 7.4% 7.2% 2.4% 4.6% 3.1% 2.8% 0.9% 28.4%

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応 11.7% 11.6% 3.9% 7.1% 4.9% 4.1% 1.4% 44.7%

5. 善悪の判断、マナー 10.7% 10.8% 3.5% 6.9% 4.5% 3.6% 1.5% 41.5%

6. 基本的生活習慣の乱れ（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど） 8.8% 9.4% 3.2% 6.1% 4.0% 3.4% 1.2% 36.0%

7. 子どもの発達、体力 5.6% 6.1% 2.0% 3.7% 2.5% 2.0% 0.5% 22.5%

8. 子どもの学習、読書習慣 6.8% 7.4% 2.2% 4.3% 2.9% 2.4% 0.6% 26.6%

9. 子どもの進路 7.5% 7.1% 2.1% 4.3% 3.0% 2.4% 0.6% 27.0%

10. 子どもの性に関すること 3.9% 4.2% 1.3% 2.6% 1.5% 1.3% 0.3% 15.2%

11. 特にない 1.6% 1.5% 0.5% 0.9% 0.6% 0.4% 0.2% 5.6%

12. その他 0.6% 0.6% 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 0.0% 2.1%

男性 女性 その他 総計

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境 18.5% 41.5% 0.1% 60.1%

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方 12.9% 24.5% 0.1% 37.5%

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方 10.3% 18.0% 0.1% 28.4%

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応 15.2% 29.4% 0.1% 44.7%

5. 善悪の判断、マナー 14.5% 26.9% 0.1% 41.5%

6. 基本的生活習慣の乱れ（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど） 12.2% 23.7% 0.1% 36.0%

7. 子どもの発達、体力 7.2% 15.2% 0.1% 22.5%

8. 子どもの学習、読書習慣 8.2% 18.3% 0.1% 26.6%

9. 子どもの進路 8.2% 18.8% 0.1% 27.0%

10. 子どもの性に関すること 3.8% 11.4% 0.0% 15.2%

11. 特にない 2.5% 3.1% 0.0% 5.6%

12. その他 0.8% 1.3% 0.0% 2.1%



問５. 子育てについて悩みや不安があるとき、だれに相談しますか。(回答チェックはいくつでも可)

地域別

年齢別

性別

件数 ％

1. 家族 8134 80.1%

2. 親戚 1529 15.1%

3. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の保護者仲間 2718 26.8%

4. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の先生 2557 25.2%

5. 近所の方 823 8.1%

6. 民生委員・児童委員 252 2.5%

7. 市や町の相談機関の担当者（子育てサポーターや家庭教育支援員等） 1088 10.7%

8. 子育てサークルやNPOなどの民間団体 374 3.7%

9. 誰にも相談できない 647 6.4%

10. その他 1204 11.9%

大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 総計

1. 家族 21.5% 20.9% 6.8% 12.7% 8.5% 7.3% 2.4% 80.1%

2. 親戚 4.0% 3.9% 1.4% 2.2% 1.8% 1.3% 0.5% 15.1%

3. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の保護者仲間 7.1% 7.2% 2.3% 4.4% 2.7% 2.3% 0.8% 26.8%

4. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の先生 6.0% 6.3% 2.3% 4.3% 2.9% 2.5% 0.8% 25.2%

5. 近所の方 2.4% 2.0% 0.7% 1.5% 0.7% 0.6% 0.1% 8.1%

6. 民生委員・児童委員 0.5% 0.6% 0.3% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% 2.5%

7. 市や町の相談機関の担当者（子育てサポーターや家庭教育支援員等） 2.6% 2.7% 1.1% 1.7% 1.2% 1.1% 0.3% 10.7%

8. 子育てサークルやNPOなどの民間団体 1.0% 0.7% 0.4% 0.7% 0.3% 0.4% 0.1% 3.7%

9. 誰にも相談できない 1.6% 1.6% 0.6% 1.0% 0.8% 0.6% 0.2% 6.4%

10. その他 3.3% 3.2% 1.1% 1.9% 1.2% 1.0% 0.3% 11.9%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 総計

1. 家族 0.3% 2.9% 9.5% 19.7% 21.1% 16.4% 10.1% 80.1%

2. 親戚 0.1% 0.8% 2.1% 3.7% 4.1% 2.6% 1.8% 15.1%

3. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の保護者仲間 0.1% 0.6% 3.2% 7.9% 7.7% 4.7% 2.5% 26.8%

4. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の先生 0.2% 0.8% 3.3% 6.3% 5.9% 5.0% 3.6% 25.2%

5. 近所の方 0.0% 0.1% 1.0% 1.9% 2.5% 1.7% 0.9% 8.1%

6. 民生委員・児童委員 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.4% 0.6% 1.0% 2.5%

7. 市や町の相談機関の担当者（子育てサポーターや家庭教育支援員等） 0.0% 0.3% 1.2% 1.6% 2.0% 2.8% 2.8% 10.7%

8. 子育てサークルやNPOなどの民間団体 0.1% 0.5% 0.5% 0.8% 1.0% 0.8% 3.7% 0.0%

9. 誰にも相談できない 0.1% 0.2% 0.7% 1.7% 1.9% 1.2% 0.6% 6.4%

10. その他 0.0% 0.4% 1.4% 3.8% 3.8% 1.7% 0.8% 11.9%

男性 女性 その他 総計

1. 家族 28.1% 51.8% 0.1% 80.1%

2. 親戚 5.8% 9.2% 0.0% 15.1%

3. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の保護者仲間 5.7% 21.0% 0.0% 26.8%

4. 学校（保育所、幼稚園、小学校、中学校等）の先生 7.6% 17.5% 0.0% 25.2%

5. 近所の方 2.4% 5.7% 0.0% 8.1%

6. 民生委員・児童委員 1.5% 0.9% 0.0% 2.5%

7. 市や町の相談機関の担当者（子育てサポーターや家庭教育支援員等） 3.9% 6.8% 0.0% 10.7%

8. 子育てサークルやNPOなどの民間団体 1.3% 2.4% 0.0% 3.7%

9. 誰にも相談できない 2.8% 3.5% 0.0% 6.4%

10. その他 2.6% 9.2% 0.1% 11.9%



地域別

年齢別

性別

問６. 家庭教育（子育て）について主にどのような情報を得たり、学習したりしたいですか。(回答チェックはいくつでも可)

件数 ％

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境 5426 53.4%

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方 3799 37.4%

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方 3059 30.1%

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応 3645 35.9%

5. 善悪の判断、マナー 3284 32.3%

6. 基本的生活習慣について（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど） 2775 27.3%

7. 子どもの発達に関する基礎知識 2469 24.3%

8. 子どもの学習や読書 2060 20.3%

9. キャリア教育（職業観の育成） 1970 19.4%

10. 性教育に関すること 1428 14.1%

11. 特にない 663 6.5%

12. その他 109 1.1%

大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 総計

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境 13.9% 14.1% 4.5% 8.4% 5.9% 5.0% 1.6% 53.4%

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方 9.6% 9.4% 3.4% 6.6% 3.9% 3.3% 1.1% 37.4%

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方 7.8% 7.9% 2.7% 5.0% 3.3% 2.6% 0.9% 30.1%

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応 9.4% 9.2% 3.1% 5.8% 3.9% 3.3% 1.2% 35.9%

5. 善悪の判断、マナー 8.3% 8.3% 2.8% 5.4% 3.4% 2.8% 1.2% 32.3%

6. 基本的生活習慣について（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど） 6.8% 6.9% 2.4% 4.6% 3.0% 2.6% 1.1% 27.3%

7. 子どもの発達に関する基礎知識 6.3% 6.5% 2.3% 4.1% 2.4% 2.2% 0.6% 24.3%

8. 子どもの学習や読書 5.2% 5.7% 1.6% 3.4% 2.2% 1.8% 0.5% 20.3%

9. キャリア教育（職業観の育成） 5.6% 5.2% 1.5% 3.1% 1.9% 1.6% 0.5% 19.4%

10. 性教育に関すること 3.7% 3.9% 1.2% 2.4% 1.4% 1.2% 0.3% 14.1%

11. 特にない 1.8% 1.5% 0.6% 1.0% 0.8% 0.6% 0.2% 6.5%

12. その他 0.3% 0.3% 0.1% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 1.1%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 総計

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境 0.3% 1.7% 5.6% 13.4% 14.2% 10.9% 7.4% 53.4%

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方 0.2% 1.4% 4.7% 7.9% 9.2% 8.1% 6.0% 37.4%

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方 0.1% 1.3% 4.4% 7.0% 7.0% 6.0% 4.3% 30.1%

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応 0.1% 1.3% 3.7% 7.8% 9.1% 8.7% 5.2% 35.9%

5. 善悪の判断、マナー 0.1% 1.1% 3.7% 6.6% 7.7% 7.5% 5.6% 32.3%

6. 基本的生活習慣について（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど） 0.1% 1.1% 3.5% 5.5% 6.2% 5.7% 5.3% 27.3%

7. 子どもの発達に関する基礎知識 0.0% 1.2% 4.5% 5.8% 5.6% 4.5% 2.7% 24.3%

8. 子どもの学習や読書 0.1% 0.7% 3.6% 7.0% 4.7% 2.5% 1.8% 20.3%

9. キャリア教育（職業観の育成） 0.0% 0.7% 2.5% 6.4% 5.9% 2.7% 1.1% 19.4%

10. 性教育に関すること 0.0% 0.7% 2.7% 4.5% 3.0% 1.8% 1.3% 14.1%

11. 特にない 0.2% 0.3% 0.5% 1.7% 2.1% 1.3% 0.5% 6.5%

12. その他 0.0% 0.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.1% 0.1% 1.1%

男性 女性 その他 総計

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境 17.6% 35.7% 0.1% 53.4%

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方 13.1% 24.2% 0.1% 37.4%

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方 11.2% 18.9% 0.0% 30.1%

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応 12.2% 23.6% 0.1% 35.9%

5. 善悪の判断、マナー 12.2% 20.0% 0.1% 32.3%

6. 基本的生活習慣について（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど） 10.4% 16.9% 0.1% 27.3%

7. 子どもの発達に関する基礎知識 7.3% 17.0% 0.1% 24.3%

8. 子どもの学習や読書 5.9% 14.3% 0.0% 20.3%

9. キャリア教育（職業観の育成） 5.2% 14.1% 0.0% 19.4%

10. 性教育に関すること 3.5% 10.5% 0.1% 14.1%

11. 特にない 2.6% 3.9% 0.0% 6.5%

12. その他 0.3% 0.7% 0.0% 1.1%



問７. スマイルカードは知っていますか。

地域別

年齢別

性別

問８. スマイルカードを利用したいですか。

地域別

年齢別

性別

男性 女性 その他 総計

1. 携帯電話やインターネットなど子どもを取り巻く社会環境 17.6% 35.7% 0.1% 53.4%

2. 子育ての基本となる親の考え方、心の持ち方 13.1% 24.2% 0.1% 37.4%

3. 子どもとのコミュニケーションのとり方 11.2% 18.9% 0.0% 30.1%

4. いじめ、不登校、ひきこもりへの対応 12.2% 23.6% 0.1% 35.9%

5. 善悪の判断、マナー 12.2% 20.0% 0.1% 32.3%

6. 基本的生活習慣について（食事、睡眠、お手伝い、あいさつなど） 10.4% 16.9% 0.1% 27.3%

7. 子どもの発達に関する基礎知識 7.3% 17.0% 0.1% 24.3%

8. 子どもの学習や読書 5.9% 14.3% 0.0% 20.3%

9. キャリア教育（職業観の育成） 5.2% 14.1% 0.0% 19.4%

10. 性教育に関すること 3.5% 10.5% 0.1% 14.1%

11. 特にない 2.6% 3.9% 0.0% 6.5%

12. その他 0.3% 0.7% 0.0% 1.1%

大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 総計

知らない 16.8% 16.0% 5.9% 8.1% 7.2% 6.1% 1.5% 61.7%

内容を知っている 5.5% 5.8% 1.6% 4.6% 1.8% 1.5% 0.6% 21.5%

名前だけ知っている 4.2% 4.2% 1.3% 3.1% 1.8% 1.4% 0.8% 16.8%

総計 26.5% 26.0% 8.8% 15.9% 10.8% 9.1% 3.0% 100.0%

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

知らない 0.4% 2.9% 8.6% 15.6% 14.6% 12.3% 7.2% 61.7%

内容を知っている 0.0% 0.2% 1.2% 5.8% 7.8% 4.2% 2.2% 21.5%

名前だけ知っている 0.1% 0.3% 1.1% 3.2% 4.6% 4.0% 3.6% 16.8%

総計 0.6% 3.4% 10.9% 24.6% 27.0% 20.6% 13.0% 100.0%

男性 女性 その他 総計

知らない 24% 37% 0.2% 62%

内容を知っている 5% 17% 0.0% 22%

名前だけ知っている 6% 11% 0.0% 17%

総計 35% 65% 0.2% 100%

大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 総計

利用したい 20.2% 20.3% 6.5% 12.2% 8.2% 6.6% 2.2% 76.2%

利用したくない 6.3% 5.7% 2.3% 3.7% 2.6% 2.4% 0.7% 23.8%

総計 26.5% 26.0% 8.8% 15.9% 10.8% 9.1% 3.0% 100.0%

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

利用したい 0.4% 2.7% 9.0% 18.9% 20.1% 15.4% 9.7% 76.2%

利用したくない 0.2% 0.7% 1.9% 5.6% 6.9% 5.2% 3.4% 23.8%

総計 0.6% 3.4% 10.9% 24.6% 27.0% 20.6% 13.0% 100.0%

男性 女性 その他 総計

利用したい 25.0% 51.1% 0.2% 76.2%

利用したくない 10.1% 13.6% 0.1% 23.8%

総計 35.1% 64.7% 0.2% 100.0%



問１０. 県立施設を子どもと一緒に利用するなら、いつが行きやすいですか。（回答チェックはいくつでも可)

地域別

年齢別

性別

件数 ％

土曜日 5915 58.2%

日曜日 6154 60.6%

祝日 3786 37.3%

曜日は決められない 2352 23.2%

その他 361 3.6%

大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 総計

土曜日 15.3% 15.7% 4.9% 9.0% 6.4% 5.5% 1.5% 58.2%

日曜日 16.0% 16.1% 5.2% 9.6% 6.6% 5.5% 1.7% 60.6%

祝日 10.1% 10.3% 2.9% 5.7% 4.1% 3.3% 0.9% 37.3%

曜日は決められない 6.3% 5.8% 2.1% 3.6% 2.5% 2.0% 0.8% 23.2%

その他 1.0% 0.9% 0.4% 0.6% 0.4% 0.2% 0.1% 3.6%

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

土曜日 0.3% 2.2% 7.4% 15.1% 15.5% 11.6% 6.2% 58.2%

日曜日 0.3% 2.1% 7.6% 17.0% 16.1% 11.4% 6.1% 60.6%

祝日 0.2% 1.5% 5.5% 11.0% 9.3% 6.7% 3.2% 37.3%

曜日は決められない 0.2% 0.8% 2.0% 4.7% 6.4% 5.1% 4.0% 23.2%

その他 0.0% 0.1% 0.2% 0.8% 1.2% 0.7% 0.6% 3.6%

男性 女性 その他 総計

土曜日 20.0% 38.2% 0.1% 58.2%

日曜日 21.3% 39.2% 0.1% 60.6%

祝日 11.8% 25.4% 0.0% 37.3%

曜日は決められない 7.7% 15.4% 0.1% 23.2%

その他 1.0% 2.5% 0.0% 3.6%


